QCM GEO : habiter un espace agricole de faible densité

Consigne :

Souligne ou coche la bonne réponse
Temps estimé : entre 5 a 10 minutes

1. Laquelle de ces machines agricoles est destinée a la récolte des plantes a graines ?

Un tracteur

Une moissonneuse-batteuse
Une faucheuse

Une planteuse
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Dans les pays en développement, les villages ou vivent les paysans sont souvent
isolés. Qu’est-ce qui renforce leur isolement ?

La mauvaise qualité des infrastructures de transport
La mauvaise qualité des sols

Les nouvelles technologies

Mécanisation
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3. Dans quel type d’exploitations se pratique I’agriculture commerciale ?

Dans des champs délimités par des haies et des cl6tures
Sur de petites parcelles de terre

Dans des oasis

Dans de grandes plantations mécanisees
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4. Laquelle de ces propositions ne caractérise pas une agriculture intensive ?

Une forte mécanisation
Des outils simples
L’usage de pesticides
De forts rendements
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5. Dans les pays riches, les paysages agricoles de faible densité sont souvent des espaces
isolés. Par quoi sont-ils reliés au monde ?

Par la télévision

Par des routes

Par les réseaux de transport et Internet
Par Internet
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Laquelle de ces propositions ne caractérise pas une agriculture traditionnelle ?

Le travail est essentiellement manuel
Les outils sont simples

Les rendements sont faibles

Les paysans utilisent beaucoup d’engrais
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